
ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ  Για τον Οργανισμό Εσωτερικής λειτουργίας 
 
 
Στην προηγούμενη οικονομική επιτροπή, Τετάρτη 3/6/20, ήρθε η εισήγησή σας  για τον 
οργανισμό Εσωτερικής λειτουργίας των υπηρεσιών της Περιφέρειας. 
Ένα ιδιαίτερα σοβαρό, κατά τη γνώμη μας, ζήτημα ήρθε αιφνιδιαστικά, κατά την έναρξη της 
συνεδρίασης της οικονομικής επιτροπής ως εκτός ημερήσιας διάταξης! 
Η εισήγηση επικαλείται, ότι η από 17/05/2018 εγκύκλιος του Υπουργείου Διοικητικής 
Ανασυγκρότησης αναφέρει ότι πριν από την επόμενη φάση κινητικότητας (Α κύκλος του 
2020) θα πρέπει να αποτυπωθούν και να αναρτηθούν οι όποιες αλλαγές υπάρχουν στον 
Ο.Ε.Υ., .Αυτό σημαίνει  ότι υπήρχε  το περιθώριο εδώ και 10 μήνες να έχετε φέρει το θέμα 
για συζήτηση στο Περιφερειακό Συμβούλιο, αλλά κυρίως να υπάρξει διάλογος με τα 
Σωματεία Εργαζομένων στην Περιφέρεια έτσι ώστε να αποκρυσταλλωθούν οι κατευθύνσεις, 
οι αναγκαιότητες και οι προτεραιότητες.  
Στην εισήγηση σας επίσης, διαφαίνονται οι κατευθύνσεις που θα έχει αυτή η τροποποίηση 
του Ο.Ε.Υ. αφού ως αιτία των προβλημάτων για την λειτουργία των υπηρεσιών της 
Περιφέρειας θεωρείτε τις δυσλειτουργίες, την αναποτελεσματικότητα, την διάρθρωση των 
υπηρεσιών, την κατανομή αρμοδιοτήτων κ.α. Δεν αναγνωρίζετε δηλαδή την βασική πολιτική 
αιτία που είναι η υποστελέχωση της Περιφέρειας, η έλλειψη επαρκούς χρηματοδότησης, η 
έλλειψη μέσων, η εκπαίδευση του προσωπικού στις σύγχρονες τεχνολογίες κ.α.  
Αυτό από μόνο του μας οδηγεί στο συμπέρασμα ,ότι οι όποιες αλλαγές προτίθεστε να φέρετε 
θα υπηρετούν τη λογική της μη αύξησης του προσωπικού, την συρρίκνωση ακόμα 
περισσότερο της σταθερής και μόνιμης εργασίας, την προώθηση της εργολαβικής εργασίας , 
της εργασίας με προγράμματα και άλλου είδους ελαστικές σχέσεις εργασίας κλπ. 
Εκφράζουμε επίσης την αγωνία μας για χειροτέρευση των εργασιακών συνθηκών. 
Το δεύτερο σημαντικό ζήτημα ,είναι ότι δίνεται την τροποποίηση αυτή  με  απευθείας 
ανάθεση στον Ειδικό Συνεργάτη σας κ Βέργη, ο οποίος  αμείβεται από την περιφέρεια ως 
νομικός σας σύμβουλος. 
Γι αυτούς τους λόγους ο εκπρόσωπός της Λαϊκής Συσπείρωσης στην Οικονομική επιτροπή 
ζήτησε την απόσυρση του θέματος πράγμα το οποίο φυσικά δεν αποδεχτήκατε. 
 
Επερωτάται η κα Περιφερειάρχης: 
1 Έχετε ενημερώσει τα συνδικαλιστικά όργανα των εργαζομένων ; 
2 Γιατί δεν ενημερώσατε το Περιφερειακό Συμβούλιο; 
3 Με ποιο κριτήριο προχωράτε σε απευθείας ανάθεση στον ειδικό Συνεργάτη σας; 
4. Οι υπηρεσίες δεν μπορούν να ανταποκριθούν σε αυτό το έργο; 

Οι Π. Σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης 

Γκισγκίνης Νίκος, Κεφαλληνός Δ., Κολυβά Ε, Μπαλού Αλεξάνδρα , Χαραλάμπους Μ.. 

 

 


